

Експертний висновок
до законопроекту «Про внесення змін до Закону України «Про фінансову реструктуризацію» щодо вдосконалення процедури проведення фінансової реструктуризації та в частині подовження термінів дії цього закону»
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про фінансову реструктуризацію» щодо вдосконалення процедури проведення фінансової реструктуризації та в частині подовження термінів дії цього закону» (реєстр. № 6546 від 25.01.2022), внесений народними депутатами України Мотовиловцем А.В. та іншими.

2. Завдання законопроекту

Законопроектом пропонується розмежувати види грошового зобов'язання та встановити особливості застосування фінансової реструктуризації державними банками та банками за участю держави.

Крім того визначено поняття електронного аукціону за методом покрокового зниження початкової (стартової) ціни та подальшого подання цінових пропозицій з продажу боргу/відступлення права вимоги за грошовим зобов'язанням та прав за договорами забезпечення.

Водночас законопроектом продовжується дія Закону України «Про фінансову реструктуризацію» до 01.01.2028.

Разом з тим слід зазначити, пунктом 2 розділу II законопроекту передбачено Національному банку України, Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг протягом одного місяця з дня набрання чинності цим Законом привести власні нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом.

Водночас слід зазначити, що на виконання Закону України від 12.09.2020 №79 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення функцій із державного регулювання ринків фінансових послуг», Указом Президента України від 30.06.2020 № 259/2020 «Про припинення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг» Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг припинено шляхом ліквідації.

Разом з тим, з огляду на те, що згідно з статтею 55 Закону України «Про Національний банк України» головною метою банківського регулювання і нагляду Національного банку України є безпека та фінансова стабільність банківської системи, захист інтересів вкладників і кредиторів, вважаємо, що законопроект потребує погодження з Національним банком України.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень законопроекту не має прямого впливу на дохідну чи видаткову частини Державного бюджету України.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B040000009E0E2F0014838300](#)

Підписувач Драганчук Юрій Олегович

Дійсний з 24.04.2020 13:01:11 по 24.04.2022 13:01:11

Міністерство фінансів України



14020-04-3/3538 від 04.02.2022

Реалізація положень законопроекту не потребує додаткових видатків з державного бюджету.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація положень законопроекту не впливає на виконання Закону України про Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді та не потребує внесення до нього змін.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект узгоджується із законами, що регулюють бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Законопроект може бути підтримано за умови доопрацювання.

**Заступник Міністра фінансів України
з питань європейської інтеграції**

Юрій ДРАГАНЧУК